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Question 1: 

Are Canadian universities eligible to apply in this program?  If not, can a portion of the work awarded to an American institution or company, be performed at a Canadian university?

Answer 1

Canadian Universities cannot be the Prime awardee, but may participate as a sub recipient.

Question 2:  

Will there will be an opportunity for a networking event for subcontracting opportunities.

Answer 2: 

Partnerships are encouraged, but we do not intend to have a networking event for subcontracting opportunities.
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